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Προς 
 Υφυπουργό Οικονομικών  
κ. Γιώργο Μαυραγάνη 
Ενταύθα 
 
 
ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΟΠΛΑΣΤΙΓΓΑΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΜΑΧΩΝΑ ΣΕΡΡΩΝ 
 
Κύριε Υφυπουργέ, 
 
Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, κατόπιν 
συνεννόησης με την Ομοσπονδία Τελωνειακών Υπαλλήλων Μακεδονίας, ήδη 
από τον περασμένο χρόνο είχε προτείνει στην τότε ηγεσία της Γενικής 
Διεύθυνσης Δημοσίων Εσόδων την δωρεά προς το ελληνικό Δημόσιο των 
απαιτούμενων ποσών για την κατασκευή ηλεκτρονικής γεφυροπλάστιγγας 
επάνω στην είσοδο του τελωνείου του Προμαχώνα, υπό την προϋπόθεση της 
κατασκευής από το ελληνικό δημόσιο της άλλης γεφυροπλάστιγγας και των 
λοιπών υποδομών που απαιτούνται στην ευρύτερη περιοχή για την 
αποτελεσματική λειτουργία των ελέγχων στα διερχόμενα φορτηγά αυτοκίνητα 
και στο φορτίο τους. 
Η απόφαση αυτή επιβεβαιώθηκε και από τα επίσημα όργανα της 
Συνομοσπονδίας, πλην όμως η διαδικασία δεν προχώρησε καθώς δεν υπήρξε 
στην συνέχεια ενδιαφέρον από την πλευρά του Ελληνικού Δημοσίου. 

Με την παρούσα επιστολή, επαναφέρουμε την προσφορά μας προς το 
Υπουργείο Οικονομικών και επαναδιατυπώνουμε την απόφασή μας να 
προχωρήσουμε στην συγκεκριμένη δωρεά, καθώς θεωρούμε ότι η κατασκευή 
της γεφυροπλάστιγγας στο τελωνείο του Προμαχώνα, με τον τρόπο και την 
λειτουργικότητα που αρμόζουν σε ένα τελωνείο με αυξημένο κίνηση, θα 
διασφαλίσει τον έλεγχο των διερχόμενων φορτηγών αυτοκινήτων και θα 
απαλλάξει το οργανωμένο ελληνικό εμπόριο από μία σοβαρή πηγή παράνομης 
έλευσης προϊόντων εντός της χώρας και την συνεπακόλουθη διάθεσή τους, 
μέσω του παρεμπορίου. 

Ταυτόχρονα, με την ευκαιρία αυτή, ζητούμε παράλληλα από εσάς την εξέταση 
του αιτήματός μας για τοποθέτηση ακτινογραφικών μηχανημάτων (scanners) 
στις μεγάλες πύλες εισόδου της χώρας.  Η εγκατάσταση των συγκεκριμένων 
μηχανημάτων θα ισοσκελίσουν απευθείας το αυξημένο κόστος αγοράς και 
εγκατάστασης, μέσω της αποτελεσματικής καταπολέμησης του λαθρεμπορίου 
και της αποφυγής καταβολής των σχετικών φόρων και δασμών που 
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συνεπάγεται και τους οποίους χάνει κατά συρροή κάθε χρόνο το Ελληνικό 
Δημόσιο. 

Η ΕΣΕΕ βρίσκεται στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω συνεννόηση 
αφορά στην υλοποίηση της σχετικής προσφοράς μας. 

Με εκτίμηση, 

               Ο Πρόεδρος        Ο Γενικός Γραμματέας 

      Βασίλειος Κορκίδης               Γεώργιος Καρανίκας 

 

 

 

Κοιν: ΓΓ Δημοσίων Εσόδων κα Κατερίνα Σαββαίδου 
           Γενική Διευθύντρια Τελωνείων κα Ειρήνη Γιαλούρη 
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